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Tout est dans les bulles. La technologie brevetée Esta tudo nas bolhas. A HydroAeration é uma  Det ligger alt sammen i boblerne. Den patenterede
HydroAération d'INTEX® améliore la circulation, la clarté tecnologia patenteada pela INTEX® que HydroAeration Technology™ fra INTEX® forbedrer
et la fraicheur de I'eau! Les avantages sont les suivants : melhora a circulagéo, clareza e frescor da vandcirkulationen og ger vandet klarere og renere
« Amélioration de la circulation et de la filtration agua em milhares de piscinas de montagem i tusindvis af pools. Fordelene omfatter:
« lons négatifs accumulés a la surface de 'eau no solo. Os beneficios incluem: « Forbedret cirkulation og filtrering
+ Amélioration de la clarté de I'eau * Melhoria da circulagéo e filtragao * @get antal af negative ionter pa
» Aumento da quantidade de ides vandoverflade
negativos na superficie da agua « Forbedret renhed af vand
* Melhoria da pureza da agua

It's all in the bubbles. Patented HydroAeration
Technology™ by INTEX® improves water circulation,
clarity, and freshness in thousands of above ground
pools. Benefits include:

* Better circulation and filtration

« Increased negative ions at water surface

* Improved water clarity

&
Todo esta en las burbujas. La tecnologia Die Kraft liegt in den Blaschen. Die patentierte
HydroAeration Technology™ patentada por INTEX® HydroAeration Technology™ von INTEX® verbessert
Mejora la circulacion del agua, la caridad y la Wasserzirkulation, Klarheit und Frische in Tausenden
frescura en miles de piscinas elevadas. von Aufstellpools. Die Vorteile sind:
Los beneficios incluidos: « Verbesserter Umlauf und Filtration

» Mejoramiento de la circulacion y filtracion  Erhdhte Anzahl von negativen lonen

« Aumento de la cantidad de iones negativos an der Wasseroberflache
sobre la superficie del agua « Verbesserte Wasserklarheit

« Mejoramiento de la pureza del agua
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Sta tutto nelle bolle. La tecnologia brevettata Het zit allemaal in de bubbels. Gepatenteerde
HydroAeration Technology™ di INTEX® migliora HydroAeration Technology™ van INTEX® verbetert
la circolazione dell'acqua, la trasparenza e la de watercirculatie, helderheid en frisheid in

pulizia in migliaia di piscine fuori terra. Benefici: duizenden bovengrondse zwembaden.

Wszystko jest w babelkach. Opatentowana Bce aeno B nysbipbkax. 3anateHToBaHHast
technologia HydroAeration Technology™ firmy Textonorusi HydroAeration Technology™ ot INTEX®
INTEX® poprawia cyrkulacje, przejrzystos¢ i YNyyLaeT UMpKynsumio Boakl B 6acceiike, fenaet
$wiezos¢ wody w tysigcach basenow ee Npo3payHol 1 HaNOMHSIET CBEXECTbI0
ogrodowych. Korzysci obejmuja: KapkacHble 6acceliHbl. Hoble npenmyLiecTsa:

* Lepsza cyrkulacja i filtracja * YnyyLeHHas LMpKynaunsa u punstpaums

« Wigeksza liczba jonéw ujemnych * MoBbILEHHOE KONNYECTBO OTpULIATENbHBIX
na powierzchni wody MOHOB Ha BOAHOW MOBEPXHOCTU

+ Poprawa czysto$ci wody * YnyyLueHue YncToTbl BOAb!
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Pompa filtro

« Circolazione e filtrazione migliorate Voordelen zijn onder andere: ToH3H LRERT—)L(AGP) 0)7)({5}1%% JKTEIR, ERAHEEE,

+ Numero elevato di ioni negativi sulla « Verbeterde circulatie en filtratie Eﬂg; %ﬁﬁﬁﬂﬁ?&%bj?’ﬁﬂ,ﬁldl&(?d)ﬁ')??’: - WERRRITE
superficie dell'acqua « Verhoging van negatieve ionen op wateropperviak . *@f}é%&%)@ﬂ&ﬂﬁ?ﬁ’éﬂﬁééﬁi? « BRIKEREF

* Migliore trasparenza dell'acqua « Verbetering van de helderheid van het water * KELOVAFZAAVEIRPLES - BAKRERE
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Bomba de filtro

KRYSTAL CLEAR® FILTER PUMP

Features

EPURATEUR A CARTOUCHE

Caracteéristiques

KRYSTAL CLEAR® BOMBA FILTRO

Configuragao

KRYSTAL CLEAR® FILTERPUMPE

Indeholder

Certified Model Number 636G Numéro de modéle certifié 636G Numero do Modelo Certificado 636G Certificeret modelnummer 636G

Type of Filter Medium Synthetic Cartridge Type de media filtrant Cartouche synthétique Tipo de filtro médio Cartucho Sintetico Filtermedie-type Syntetisk cartridge
Pump Flow Rate 5.7m%hr Débit de la pompe 5.7m%h Fluxo da bomba 5.7m*hr Pumpens stremningshastighed 5.7mt

System Flow Rate 4.2m3/hr Débit du systéme 4.2m3h Fluxo do sistema 4.2m3/hr Systemets stremningshastighed 4.2m3t

Turbidity Reduction 54.7% Efficacité de réduction de 54.7% Eficiéncia de reducao da 54.7% Effektivitet i reduktion af 54.7%

Efficiency TBR (%)

Contaminant Retained Mass
After TBR Test

Filter Media Cleaning Time
Hose Fittings Characteristics

Warranty

Made in China
&

57.4 g (93.0%)

every 2 weeks
38mm diameter /

2-year manufacturer’s
contract and per
national regulation

One HydroAeration Technology™ inlet fitting included

Timer with preset 2 to 12 hour cycles for automatic operation
Plunger valves and 38mm (1'2") outlet fittings not included
Contents: One Filter Pump, and One Filter Cartridge

BOMBA DE FILTRO, KRYSTAL CLEAR®

la turbidité TBR (%)
Masse retenue (en g)

Fréquence de nettoyage
du média filtrant

Caracteéristiques des raccords

jusqu’a
Garanties

57.4 g (93.0%)
toutes les 2 semaines

Diamétre 38 mm,

Légale nationale
et contractuelle
constructeur 2 ans

Raccord pour systeme d’'HydroAération inclus
Programmateur avec cycle automatique de 2 a 12h
Vannes d’arrét et crépines non inclus

Contient : Une filtration et une cartouche

Fabriqué en Chine

KRYSTAL CLEAR® FILTER-PUMPE

turvidez (%)

Retengao de contaminante em
massa apos o teste TBR

Tempo de limpeza do Filtro Média
Caracteristicas do encaixe

Garantia

57.4 g (93.0%)

a cada 2 semanas
38mm diametro /

2 anos por defeito
de fabricagdo

Valvula HydroAeration Technology™ incluido
Timer com pre-programacéo do clico de 2 a 12 horas para

funcionamento automatico

Valvulas plugue e conector de saida de 38 milimetros (1'2")

nao estao incluidos

Contém: Uma bomba filtro e um cartucho

Fabricado na China

uklarheden ERU (%)

Mzaengde af forurenende
stoffer efter ERU-testen

Interval for rengaring af
filtreringsmedier

pa op til
Garanti

57.4 g (93.0%)

hver 2. uge

—— ] 57mm thread filetage diamétre 57mm das mangueiras 57mm fio Parametre af slangefittings Gevind med diameter
Suitable for AGPs up to 33.3m? Convient aux piscines hors sol 33.3m? Indicado para piscinas de 33.3m? pa 38mm / 57mm
P ’ P : armagéo AGPs até Velegnet til fritstdende pools 33.3m?

2 ari henhold til
Fabrikantens kontrakt
og nationale forskrifter

Et HydroAeration Technology™ indtagskoblingsstykke

medfalger

Timer med forindstillet 2 til 12 timers cyklus til automatisk

betjening

Stempelventiler og 38mm (12")-udlgbsfittings er

ikke inkluderet

Indhold: En filtrerpumpe og en patron

Produceret i Kina

Caracteristicas Ausstattung
C 15@@ Numero de modelo certificado 636G Zertifizierte Modellnummer 636G POMPA FILTRUJACA “KPUCTANBHAS YUCTOTA” OUNBLTPYIOLIUNA HACOC
Tipo de filtrado Cartucho sintético Filterart Filterkartusche Funkcje XapaKTepucTvkm
Caudal de la bomba 5.7m3hr Pumpen-Durchflussmenge 5.7m3/Std. - -
. N . Certyfikowany numer produktu 636G CepTrduumpoBaHHbI Homep moaenn 636G
Caudal del sistema 4.2m3hr System-Durchflussmenge 4.2m?/Std. ) e - p
. . . . .- Rodzaj materiatu filtrujgcego Wktad syntetyczny Tun cunbTpa CpegHui VckyccTBeHHbI KapTpumk
Eficacia de reduccion de 54.7% Tribungsverringerungseffizienz 54.7% Przept 5 7m3/h C 6 H 5 71
turbidez TBR (%) TBR (%) rzeptyw pompy . m3 r kopocTb paboTsl Hacoca . qu
Masa de contaminante retenido 57.4 g (93.0%) Abgelagerte Schmutzmenge 57.4 g (93.0%) Przeptyw systemu 4.2me/hr Cropoctb pabotbl Cuctembl 4.2w°M
tras el test TBR nach TBR-Test Efektywno$¢ redukcji metnosci 54.7% KoadmumeHT adppekTBHOCTH 54.7%

Frecuencia de limpieza del filtrado
Caracteristicas dimensionales

cada dos semanas
Diametro del tubo 38mm

Reinigungsintervall des
Filtermaterials

alle zwei Wochen

TBR (%)
Masa zanieczyszczenia

57.4 g (93.0%)

ounctkm (%)
Macca 3arpsizHeHust nocne

57.4 g (93.0%)

0,
de la manguera y 57mm de la rosca Eigenschaften der Schlauchfittinge  38mm @ / 57mm Gewinde go tesft,TtCh TBR (%) 2 tvaodri gq”CTK” Bog"'q) 9
Adecuado para piscinas AGP hasta 33.3m?3 Geeignet fur Aufstellpools bis 33.3m? za§ .I ra'c JI. . . © ygo m? POk cnyssl BWnibTpa (EPABIE £ HERST
(o) . - . Wiasciwosci taczenia wezy 38mm $rednicy / [OvnameTp Hacapku WnaHra anavetp 38mm/
Garantia 2 anos por contrato Garantie 2 Jahre Herstellervertrag 57mm gwint peabba 57MM
con el fabricante y por und durch i . .
regulacion nacional Landervorschriften Przeznaczona dla basenow 33.3m MoaxoanT Anst HaseMHbIX 33.3m
HYDRO AERATIUN do pojemnosci HacceiHOB eMKOCTbIO [10
* Incluye un accesorio de entrada HydroAeration Technology™ * Eine Wasserbelebungstechnologie-Einlaufdiise enthalten Gwarancja 2 rok umowa producenta FapaHTus 21041a 110 KOHTPaKTY
™ » Temporizador con ciclos predefinidos de 2 a 12 horas para un * Integrierte Zeitschaltuhr (von 2 - 12h einstellbar) i przepisy krajowe MPOM3BOAUTENS B COOTBETCTBIN
TEc H N 0 LU GY funcionamiento automatico » Absperrschieber und 38mm (12") Auslass-Anschlusstiick C HaLVOHaNbHbIM
+ Valvulas de vaciado y adaptadores a tubo de 38mm (172") sind im Lieferumfang nicht enthalten 3aKOHOHATENbCTBOM

NO incluidos

Hecho en China

@

Contenido: Una depuradora de cartucho y Un Cartucho

KRYSTAL CLEAR® POMPA FILTRO

Caratteristiche

Technology™

automatiche

Include un raccordo di ingresso con HydroAeration

Timer con cicli da 2 a 12 ore presettati per operazioni

Inhalt: Eine Filterpumpe und Eine Filter-kartusche

Hergestellt in China

@D

KRYSTAL CLEAR® FILTERPOMP

Kenmerken

38mm afsluitkranen en in- en uitlaat zeven zijn

niet inbegrepen

* Inhoud: Eén Filterpomp en één filter cartridge

Geproduceerd in China

W zestawie jedna ztgczka wlotowa HydroAeration Technology

™

Licznik czasu z dwoma cyklami 2 i 12 h dla automatycznej pracy
Zawory oraz mocowania otworu wylotowego 38mm nie

sg zawarte

Zawarto$¢: Jedna pompa filtrujgca i Jeden wktad wymienny

Wyprodukowano w Chinach

HydroAeration Technology” 1~ LY b 74 v 71~

THHBINTWET

BEFRESAY—T2 ~ 12KEDRIEEZY R TEXT

B koMnnekTe oauH BXOAHON UTUHT C TEXHONOMEN

HydroAeration Technology™

Taiimep ¢ npeaycTaHoBMNeHHbIMM 2-12 YacoBbIMY LiMKamu Ans

aBTOMATWNYECKOW paboThl

MnyHxepHbIA knanad 38mm (12") u coeamHUTENbLHLIE

pAeTtann He BXOOAT B Ha60p

Copepxanue: OguH dunbTpoBorn Hacoc, 1 0auH KapTpuox

B —HydroAeration Technology™ A7k#sk

TERTRR AT IR 2-12/NY B Z{ER

845 1R K 1 7038mm (17238 ) |':|:I7kEliE1‘F

Numero di modello certificato 636G Gecertificeerd Modelnummer 636G * Cpenato B Kutae
Tipo di filtraggio Cartuccia filtro sintetica Type Filter Medium Synthetische Cartridge @
Flusso d'acqua 5.7m>/ora Pomp Stromingscapacitieit 5.7mhr KRYSTAL CLEAR® E&1 7« ILY—KV T KRYSTAL CLEAR® K;thitiE2s
Flusso di sistema 4.2m3ora Systeem Stromingscapactiteit 4.2m3/hr =]
e FEER
Livello di efficienza nella 54.7% Troebelheid reductie efficiéntie 54.7% T TE I
riduzione della torbidita dell'acqua TBR (%) BALETLES i36G }ME%H— ) gﬁﬁ . -
Massa di detriti dopo il test TBR ~ 57.4 g (93.0%) Verontreinigende massa na 57.4 g (93.0%) 74N 7(5@)757f BN~ YY iR S A2 & BRI =
(test torbidita) TBR test Y TKiE 5.7m3/ksE R OFE 5.73LF K/ NBE
Tempo necessario per la pulizia ogni 2 settimane Levensduur filtermedia elke 2 weken VAT LIKRE(Z B RER) 4.2m?3 /B RGKITRIE 4. 250 F5 K [ IR ”
del filtro Diameter slangaansluitingen 38mm Slang / 57mm D IRADRIETBR(%) 54.7% i R ZE TBR (%) 54.7% * 3
Caratteristiche relative ai raccordi  Diametro del tubo pari a Schroefdraad TBRT X MEDEEEME 57.4 g (93.0%) TBRIUIKE5% B4 L2 57.4 g (93.0%) 4.2m /hr
dei tubi ?ISMM/diametro dell\l/?M Geschikt voor opzetbaden tot 33.3m? 7 4 L5 — AR ZBRIc—E BT EN EE At iE =520
- ilettatura pari a 57 Garantie 2 jaar fabrieksgarantie BV 3 TR — R 484& 38mmfE/57mmA R A 38mmE 42 /57mn 5 7m3/hr

Adatta per piscine fino a 33.3m? volgens nationale Lw R B "
Garanzia 2 anni dalla data regelgeving EXEEAGPT— /L 33.3m3 ERTFH b ktkEERAH 33.33H ¥ -

dracquisto e secondo « Eén HydroAeration Technology"-inlaatfitting inbegrepen (REF I S 2. RIEH ZEE%IJJJ_%AH

la regolamentazione = : . : W s

; « Tijdsklok met voorinstelling van 2 tot 12 uur cycli voor YIEREE ICH] - REER]
del proprio paese : ]
automatische werking 71 HARS

LAY,

=
« Valvola plunger e raccordi da 38mm della bocchetta « ZRAHRNILT 38mmﬂ¥ﬁh‘n|3uu‘i§/ufb\iﬂ‘/u QE%IJ AR R — Rt REZY
in uscita non inclusi cHBAE: TANI—RYTME 745 —h—KVUy =
gepriifte * Contenuto: Una pompa filtro e una cartuccia 118
Sicherheit + Prodotto in Cina . RES

2245

Please retain for reference

Information a conserver

Rogamos guarde esto para su futura referencia
Bitte fur Ruckfragen aufbewahren

Conservare per referenze future

Bewaar voor referentie

ADVERTENCIAS: LEAY SIGA LAS INSTRUCCIONES DEL
MANUAL DE USUARIO ADJUNTO. UNICAMENTE USAR POR
ADULTOS.

WARNINGS: READ AND FOLLOW ENCLOSED OWNER'S
MANUAL. FOR USE BY ADULTS ONLY.

ATTENTION ! VEUILLEZ LIRE ET VOUS CONFORMER
AUX INSTRUCTIONS DE MONTAGE. AN'UTILISER QUE PAR
DES ADULTES.

C € L &

PAP

WAARSCHUWINGEN: LEES DE BIJGESLOTEN
GEBRUIKSAANWIJZINGEN EN VOLG DE INSTRUCTIES NAUWKEURIG
OP. ALLEEN DOOR VOLWASSENEN TE GEBRUIKEN.

ACHTUNG: LESEN UND BEFOLGEN SIE DIE BEILIEGENDE
BEDIENUNGSANLEITUNG. NUR ZUM GEBRAUCH DURCH
ERWACHSENE.

AVVERTENZE: LEGGERE E SEGUIRE LE ISTRUZIONI
DEL MANUALE INCLUSO. USO RISERVATO Al SOLI ADULTI.

Guardar para futuras consultas

Bar gemmes for evt. senere henvendelse

Zachowaj niniejsze informacje

CoxpaHsnTe MHCTPYKUMIO ANS AanbHENLEero NCrnonb3oBaHng

’fﬁ IZBI BIEHITREFETDLDICLTLIESZL
BREBEREMEREFS*

ADVARSLER: LAS OG F@LG DEN VEDLAGTE
BRUGSANVISNING. MA KUN BETJENES AF VOKSNE.

OSTRZEZENIA: PRZECZYTAJ | ZASTOSUJ SIE
DO ZAtACZONEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. DO UZYTKU
WYLACZNIE PRZEZ OSOBY DOROSLE.

AVISOS: SIGAAS INSTRUGOES DO MANUAL DO
PROPRIETARIO EM ANEXO. SOMENTE PARA USO DE
ADULTOS.

BHUMAHME: MPOYUTAWTE 1 CNEQYMTE NPUNATAEMOW EE: FEREICHT RSP EEFTATIERICE TS AR EERRERAKRES, MEREAER.

MHCTPYKLIMW. UCTONTb3OBATbL TONBKO B3POCIIbIM. Vo T RADADERLTE,




